

宝马撞烂车头,安全气囊为何没打开

车主认为,气囊有缺陷曾被召回,怀疑仍有问题;4S店称,安全带很先进,已能保护乘客

翟先生是南京一名宝马车主,一直都对宝马车的性能青睐有加。但是最近他全家雨天出行,宝马车撞到了路中央的隔离墩,车头损伤严重。奇怪的是宝马车的气囊一个也没有打开。这让他很纳闷,并立即向4S店反映了相关情况。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 文/摄



上图:宝马车头损伤严重 下图:副驾驶位气囊重新安装后没完全到位

雨天高速上打滑,所幸一家四口无恙

8月22日上午,现代快报记者在位于南京东麒路的中升之宝4S店见到了翟先生,他的那辆车已经拖到了4S店。

这是一辆黑色的宝马X5,2014年12月20日提车,售价约80万元。据了解,出事当天雨下得很大,翟先生开车,车辆在安徽明光往江苏徐州方向的高速上突然蹦了一下,随即失去方向,撞向路中央的水泥隔离墩。

“车上当时是我们一家四口,我、儿子、女儿还有老婆。”翟先生说,车子撞击后打滑旋转了200米左右才停下来,回想起来,他后怕不已。

由于撞击的是水泥墩,车辆正面损伤十分严重。现代快报记者看到,左前轮连接部分断裂,前防撞梁断裂脱落,水箱损坏,前面的大梁撞弯了。由于大梁弯曲,发动机移位达几厘米。

事发后,翟先生打电话给4S店,找拖车将车辆拖到店里。所幸的是,翟先生一家四口在事故中安然无恙。

撞击这么重气囊却未打开,车主想不通

翟先生说,今年4月份,他接到了宝马公司的一封信函,表示

由于安全气囊存在造成碎片等隐患,决定对包括他的这款进口X5进行召回。

7月10日,4S店通知他气囊到货,他当天就去更换了正副驾驶位置的两个气囊。但是在更换完成后,他发现副驾驶位置表面挡板不能完全复位,而是有一条缝隙。由于气囊安装后不好再调整,经过协商,最后4S店给了他1000元保养代用券。

翟先生说,这次遇到这么严重的撞击,但是安全气囊一个也没有打开,包括正副驾驶以及侧面气囊。这让他很纳闷,“在高速公路上撞击力度很大,车头受损这么严重,安全气囊应该会打开的啊。”

在现场,翟先生也联系了保险公司,对方一名经理表示,车损已经评估过了,具体数额肯定有几十万元。

翟先生说,这样一撞,车辆基本上报废了,他打算申请全损赔偿。本来已经谈得差不多了,可是最近保险公司方面认为,车辆的气囊一个也没有打开,还够不上全损。

4S店称安全带很先进,目前尚无正式结论

到底气囊在什么情况下会打开?对此,翟先生与4S店方面进行了沟通。

8月22日,4S店相关人员答

复翟先生,在此事发生后,他们已经提交汇报材料给厂家,厂家调取后台数据进行了分析。初步的意见是:车辆主要结构及乘员空间完整,前部结构件也没有任何压缩的痕迹存在。驾乘人员在正常使用安全带的情况下,即可以有效保护其安全。根据目前车辆的状态,尚未发现车辆存在导致气囊未引爆的技术故障或者质量问题。

4S店一名工作人员表示,翟先生的车开了近4年,保险是否定全损以及该赔多少钱,这都是保险公司的事情。翟先生希望4S店出面谈,店方称可以协调,但不能保证什么。

而翟先生表示,自己在事发后已经得到4S店人员的口头承诺,会尽快处理此事。翟先生继续订一辆顶配宝马730,价格85万。为此他已经交了1万元的订金。

对此,4S店方面表示,这似乎不太实际,需要进一步沟通,何况厂家目前没有认定有气囊质量问题等硬伤。据了解,厂家初步的意见中提出,这款宝马的安全带很先进,在这次的撞击中已经保证乘客都受到有效的保护,所以安全气囊没打开是不存在问题的。

“如果要进一步处理,要么等待厂家正式的结论,要么找第三方机构鉴定,找到索赔的依据。”4S店方面表示。



南京彩民领走双色球561万元

8月19日晚,双色球进行第2018096期开奖。当期双色球头奖并喷23注,单注奖金为555万多元。当期江苏喜中一注一等奖,中奖彩民来自南京市,幸运站点是南京市高淳区淳溪镇官溪路101-7号、编号为32011501的福彩投注站,出票时间是8月19日19时36分08秒,中奖彩票是一张自选“9+1”的红球复式票,花费168元,除了中出的1注一等奖外,还中出了18注三等奖、46注四等奖、20注五等奖,总计获得奖金561万多元。这是南京彩民今年中出的第三注双色球一等奖。

南京中奖彩民张先生有两大爱好:一是买彩,二是喝酒。“我喜欢的事就是要爽,喝酒也爽,中奖也爽!”他笑着说,人生就是要开心,这已经成了张先生的人生信条。张先生买彩多年,中奖不算少,起先都是随机买几注单式票,中的小奖很多,后来开始自己选号,会看一些网上的推荐号,然后比照号码走势图改一改。后来在和彩友的交流中,开始采用红球复式的方式进行投注,中过好几次三等奖,收获10000多元。

8月19日下班后,张先生的“馋酒”劲儿来了,于是打电话约上好友一起去附近小酒馆喝酒聊天。“晚上7点多,新闻联播都结束了,我当时喝得有点懵圈。”张先

生努力回忆当时的场景,“突然想起没买彩票,就跑去照着推荐号打了两注号码。”懵圈不忘买彩,这份坚持给张先生带来了好运。

第二天一早,张先生边吃早饭边翻看手机,打开江苏福彩微信公众号的开奖公告后,他再也不淡定了:“当时感觉自己就要上天了,没想到居然能中奖,真的是太开心了。”丢下碗筷,张先生立即在手机上查询了如何领奖,开车来到省福彩中心领走了从天而降的惊喜。

领奖时,张先生说,他买的另一张“8+1”红球复式票也中奖了,比这注中奖号码少了个“1”,中了三等奖,略感遗憾,但很知足。临走时,张先生转身对工作人员说,要捐出1万元表示自己的一片心



中奖票样

意,他希望借福彩的公益平台,帮助更多社会弱势群体。 鹭马

彩市公益行

赣榆连续8次提高孤儿养育标准 把福彩公益金用好用实

长期以来,中国福利彩票恪守发行宗旨,将募集到的公益金部分用于儿童福利事业发展,因此也为连云港市赣榆区的孤儿成长撑起了一片爱的蓝天。日前,该区决定,自今年7月1日起,继续提高孤儿养育标准。提标之后,福利机构集中养育和社会散居孤儿养育标准分别达到2433元和1455元,这是自2012年以来连续第8次“提

标”,全区79名孤儿从中受益。

为使有限的福彩公益金发挥出最大的社会效益,多年来,赣榆区民政部门严格程序,精准发力,坚持新增孤儿100%入户核查,孤儿数据100%录入全国儿童福利信息系统,实现动态管理下的应保尽保。据了解,该区在2011年全面建立孤儿基本生活保障制度基础上,自2012年起,按照“孤儿养育标准

不低于当地平均生活水平”的原则,逐年提高标准。目前与2012年同期相比,福利机构集中养育和社会散居孤儿养育标准,分别提高了77%和76%。今年上半年,全区共为79名孤儿发放基本生活费63.7万元,该部分资金全部由福彩公益金承担,有效保障了孤儿的基本生活,充分彰显了福彩的公益情怀。

胡继明

彩市万花筒

无锡彩民投注“3D”惊喜不断

近期,无锡彩民在“3D”游戏的投注上好运连连,彩民采用倍投的投注方式接连收获超过万元奖金。立秋后的无锡彩市非但没有随着天气降温,反而依旧火爆。

单选70倍 拜拜咄,烦心事

8月9日晚,福彩3D第2018214期开奖,开出号码为“881”,全国中出单选20792注,单注奖金1040元。在无锡市惠山区雁归路54-9号、编号为32025306的福彩投注站,彩民赵先生中得当期单选70倍,收获奖金7.28万元。

来到无锡市福彩中心领奖时,赵先生从背包里取出四张3D彩票,分别是3张20倍单选票和1张10倍单选票。赵先生前些天在生意上遇到了一些烦心事,作为老彩民的他,便想到了去投注站会老彩友解解闷。由于烦心事缠身,赵先生静不下心来研究分析号码,直接对“881”进行了20倍投注,聊天期间又陆陆续续进行了50倍增投。

当被问及为什么投“881”时,赵先生笑着说:“‘881’的谐音很像‘拜拜咄’,就是希望这些天的烦心事都拜拜了,讨个好彩头,没想到中了大奖!”

排列顺序小纠结 喜从天降挡不住

8月13日上午,彩民蔡先生来到无锡市福彩中心领取了3D游戏第2018217期4万余元奖金。

十多天前,梁溪区的老彩民蔡先生下班后像往常一样走进任钱路西街167-11号、编号为32020132的投注站,挑选3D号码。“5、7、8”这三个数字已在他脑海里徘徊了很久,让他犹豫的是排列顺序。反复思考后,他决定买下当期3D游戏单选“5、8、7”组合并打了41倍。同时,因为心里对排列顺序还有一点“小纠结”,他又买了一注组选6“5、7、8”作为后补。果然喜从天降,当期开奖号码正是“5、8、7”,蔡先生赢得总计4万余元奖金。

蔡先生欣喜地说,很幸运中了这笔奖金,可以实施盘算了好久的全家旅行。今后他会继续关注福彩购买福彩,为公益事业多献爱心。

锡彩